
 

 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

П Р О Т О К О Л 

 

13.12.2018                                          м. Черкаси                                           № 64 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 

Всього членів комісії  -   17 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова  постійної комісії     –   Легойда С.М.,   

секретар постійної комісії   –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І. (при розгляді питань 4-5),    Воронов С.П.  

                          (при розгляді питань 4-5),  Гайович В.Ю. (при розгляді питань  

                          2-5),  Далібожак І.С., Копійченко В.П., Лихошерст  С.В.,  

                          Овчаренко С. А., Павличук В.М., Погорілий В.Г., Сахно А.П.  

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії: Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Коротков О. Г.,  

                          Мушієк М.Г., Підгорний А.В.  

 

Запрошені: список запрошених додається (додаток 1). 
 

У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович, голова обласної державної адміністрації 

Вельбівець Олександр Іванович, керівник секретаріату обласної ради Паніщев 

Богдан Євгенійович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

             1. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2019 рік  

           Доповідає: 

Карманнік  

Роман Володимирович 

- директор Департаменту регіонального 

розвитку обласної державної 

адміністрації 
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             2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.04.2011 № 5-5/VІ 

„Про затвердження обласної цільової програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду на 2011-2015 роки“        

           Доповідає: 

Клименко  

Тетяна Анатоліївна 

- директор Державного архіву  Черкаської 

області 

             3. Про звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2018 року             

          Доповідає: 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 

            4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017                        

№ 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“    

         Доповідає: 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 

           5. Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік  

         Доповідає: 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

обласної державної адміністрації 

 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Карманніка Р.В., який ознайомив з проектом рішення «Про Програму 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік». 

 Доповіда зазначив, що Програма по характеру своєму  є координуючою 

програмою для органів місцевого самоврядування та виконавчої влади на 

території Черкаської області. Саме зараз добавляється актуальності тому, що на 

території області з’являються нові управлінські утворення - обєднані 

територіальні громади які потребують визначення певних приоритетів і 

системи координат в яких вони повинні будуть працювати з наступного року.    

 Специфіка 2019 року у тому, що значна кількість ресурсу буде 

направлятися з державного бюджету на розвиток сільських територій; 

створення і розвиток важливої інфраструктури освітньої, медичної, спортивної; 

для підвищення якості надання соціальних послуг, а також забезпечення 

безпеки життєдіяльності населення і територій, Окрім цього програма визначає 

і заходи щодо економічного розвитку, інвестиційної привабливості.    

  Пріоритетні напрями розвитку області у 2019 рокі об’єднані у чотири 

основні блоки – економічний розвиток, гуманітарний розвиток, екологічна 

безпека та збереження довкілля, розбудова інституційної спроможності. 

Четвертий напрям спрямований на супровід та підвищення    управлінської 
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спроможності об’єднаних територіальних громад і в цілому планування 

регіонального розвитку. 

 Стосовно економічного блоку  то він містить заходи щодо розвитку 

підприємництва, стимулювання експортної діяльності,  просування 

інвестиційних, туристичних можливостей,   зокрема інклюзивного туризму, 

забезпечення невід’ємних умов для досягнення  вищеозначеного - це 

транспортна інфраструктура, дороги, аеропорт, а  також заходи з 

енергозбереження.  

   Гуманітарний блок: 

- в освіті придбання шкільних автобусів, технічне переоснащення 

закладів освіти, забезпечення інтернетом, продовження програми іноваційні 

школи Черкащини; 

- в медицині - це будівництво амбулаторій, реконструкція будівлі 

приймального відділення обласного кардіоцентру. Приорітетом також є 

будівництво диспетчерської служби швидкої медичної допомоги, а також 

забезпечення спецтранспортом; 

- продовження будівництва спортивних майданчиків; 

- продовження відновлення нашого драматичного театру; 

- весь передбачений законодавством комплекс заходів щодо соціального 

захисту населення. 

 Екологічний блок направлений на розвиток природно-заповідного 

форнду,  запровадження системи роздільного збору твердих побутових 

відходів, а також реконструкцію полігонів твердих побутових відходів, 

придбання спеціальної техніки для збирання та перевезення сміття та інші 

заходи.  

Червертий напрям містить заходи  організаційно-комунікаційного 

характеру, зокрема щодо навчання, координації, допомоги планування  

новоствореним об’єднаним територіальним громадам, надання 

адміністративних послуг, створення центрів безпеки громадян і ряд заходів 

щодо розвитку громадянського суспільства в області.  

Також по структурі програма містить перелік програм прийнятих 

обласною радою,   перелік рогнозних показників та фінансування  в розмірі 150 

тис. грн, що будуть  спрямовані на належну організацію та   висвітлення у пресі 

процесу планування регіонального розвитку.   

      Роман Володимирович звернувся до членів комісії з проханням підтримати 

внесення доповнення до Програми, а саме у розділі 4.2. «Планування та 

розвиток територій громад» основні заходи та очікувані результати доповнити 

абзацом «створення Центрів безпеки громадян в ОТГ». 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 64/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
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2. СЛУХАЛИ: 

 Клименко Т.А., яка поінформувала щодо проекту рішення «Про внесення 

змін до рішення обласної ради від 29.04.2011 № 5-5/VІ „Про затвердження 

обласної цільової програми забезпечення збереженості документів 

Національного архівного фонду на 2011-2015 роки“        

 Текст інформації та проекту рішення з пояснювальною запискою 

додається до протоколу (додатки 3, 4).       

       

 В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І., Павличук В.М., Яріш А.А. 

 

Вельбівець   попросив надати допомогу щодо врегулювання питання 

зберігання архівних документів у Лисянському районі. 

Яріш А.А. запопонував, враховуючи, що  дах архіву було пошкоджено в 

наслідок сильних вітрів,  роглянути можливість вирішення питання отримання 

відшкодування на ремонт  шляхом оформлення відповідних актів.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 64/2 додається до протоколу (додаток 5). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 3. СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка коротко ознайомила присутніх  із  звітом про 

виконання обласного бюджету за 9 місяців 2018 року. 

Доповідач зазначила, що за 9 місяців 2018 року до обласного бюджету 

надійшло 6 545163,4 тис. грн, з них надходження до загального фонду                       

6 090 293,2 тис. грн, спеціального фонду – 454 870,2 тис. грн. 

Завдання  за власними   надходженнями виконано на 101 відсоток. До 

обласного бюджету надійшло 684 млн грн коштів. Забезпечено приріст доходу  

у порівнянні з відповідним періодом минулого року  на   28,5 відсотків. 

План по доходам податків з фізичних осіб виконаний на 100 %.  

У складі доходів враховано 5,7 млрд грн міжбюджетних трасфертів з 

державного бюджету та майже 14,5 млн грн субвенцій з місцевих бюджетів. 

 За звітний період пріритетом було фінансування захищених статей 

видатків 

Всі зобовязання по головних розпорядниках коштів обласного бюджету 

фінансувалися вчасно тому кредиторська заборгованість відсутня. 

 Текст звіту про виконання місцевих бюджетів за січень-вересень 2018 

року та пояснювальна записка до звіту додається (додатки  6,7).  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 64/3 додається до протоколу (додаток 8). 

 

 „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
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4. СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка ознайомила із змінами до обласного кошторису, 

врахованими в проекті рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“. 

    Доповідач повідомила, що відповідно до розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 24.10.2018 № 868-р «Про перерозподіл обсягу освітньої 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2018 році» освітня 

субвенція по обласному бюджету зменшується на 9 341,5 тис. грн і 

направляється до міст, районів та ОТГ. 

 За рахунок зменшення наданих обласному бюджету субвенцій із 

Городищенського (-600,0 тис. грн), Драбівського (-500,0 тис. грн), Черкаського 

(- 55,552 тис. грн) районних бюджетів та бюджетів Єрківської (- 120,0 тис. грн) 

та Набутівської (-150,0 тис. грн) об’єднаних територіальних громад  

коригуються видатки по Департаменту інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення  

облдержадміністрації та по   управлінню охорони здоров’я (зменшуються 

видатки придбання обладнання для онкодиспансеру та обласного 

кардіологічного центру). 

   По службі у справах дітей облдержадміністрації розподіляються між 

місцевими бюджетами області кошти субвенції з державного бюджету на 

проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та 

забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа у обсязі 8 502,053 тис. грн. 

За рахунок розподілу додаткового фінансового ресурсу обласного 

бюджету та перерозподілу бюджетних призначень у межах та між головними 

розпорядниками коштів спрямовуються кошти на наступні цілі:  

1 132,6 тис. грн Обласній раді на виконання Програми фінансової 

підтримки комунальних підприємств обласної комунальної власності на 2013 – 

2018 роки;  

3 100,0 тис. грн Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації для придбання телевізора та м’якого інвентарю для 

підопічних Будищенського психоневрологічного інтернату;  

По Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації за рахунок зменшення 

видатків по об’єкту «Капітальний ремонт штучної злітнопосадкової смуги КП 

„Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ по вул. Смілянська, 168 у               

м. Черкаси»  здійснюється перерозподіл для виконання рішення судів. 

Також по головних розпорядниках коштів обласного бюджету 

здійснюється розподіл  для вирішення нагальних потреб. 

Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається (додаток 

9). 

Наталія Миколаївна заначила, що за період коли було подано до обласної 

ради проект рішення виникла потреба у врахуванні ще деяких змін. Ознайомила 
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присутніх із підготовленими додатковими змінами та доповненнями до проекту 

рішення та розпорядженнями обласної державної адміністрації. 

Текст змін та  доповнень до проекту рішення додається (додаток 10). 

Тексти розпоряджень обласної державної адміністрації №№ 914, 

940, 941, 949, 958,963 додаються (додатки 11-16).  

 

В обговоренні взяли участь Гайович В.Ю., Воронов С.П.,  Вельбівець О.І. 

 

Гайович В.Ю. запитав щодо заборгованості працівникам освіти та 

виділення області додаткової освітньої субвенції з держбюджету. 

Кравченко Н.М. повідомила, що розпорядженнями Кабінету Міністрів 

України області не виділялась додаткова субвенція, а здійснюється коригування 

вже виділеної області субвенції. З урахуванням цього в області не буде 

просточеної заборгованості .  

Воронов С.П. зазначив щодо несправедливості такого перерозподілу 

сбвенції. Адже одним районам заборгованість закривають за рахунок державної 

субвенції, а інші райони вишукують власний ресурс. 

Вельбівець О.І. зазначив, що у цьому році одержали субвенцію із 

державного бюджету і міста обласного значення.  

Кравченко Н.М. повідомила про призначення субвенції з держбюджету 

для міст обласного значечення - це на оплату за енергоносії, заробітну плату 

непедагогічним працівникам. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 64/4 додається до протоколу (додаток 17). 

 

 „За“ - 12,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М. ознайомила присутніх із проектом рішення «Про 

обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік». 

 Текст виступу Кравченко Н.М. додається (додаток  18). 

  Текст проекту рішення із пояснювальною запискою додається (додаток  

19). 

Також Наталія Миколаївна повідомила, що  у зв’язку із внесенням змін до 

Бюджетного Кодексу України необхідно врахувати такі зміни та доповнення до 

проекту рішення: 

 «Відповідно до внесених змін до Бюджетного кодексу України, 

передбачено зарахування у 2019 році до доходів загального фонду міст 

обласного значення, районних бюджетів та бюджетів об’єднаних 

територіальних громад 37 відс. рентної плати за спеціальне використання 

лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного 

користування, яка зараховувалася до обласних бюджетів.   
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          Враховуючи викладене, з проекту обласного бюджету на 2019 рік 

вилучити надходження за платежем «Рентна плата за спеціальне використання 

лісових ресурсів» у сумі 20 400 000 грн.  

Враховуючи пропозиції Головного управління ДФС у Черкаській області, 

збільшити в проекті обласного бюджету на 2019 рік надходження за платежем 

«Податок та збір на доходи фізичних осіб», на 20 400 000 грн та визначити їх у 

сумі 842 721 900 грн.» 

 

         В обговоренні взяли участь всі присутні на засіданні члени постійної 

комісії,  Лобас М.В., Вельбівець О.І., Тарасенко В.П., Демиденко С.М., Чубань 

С.В., Зеленський М.В., Колодка І.Л., Чикало Р.О. 

 

Овчаренко С. попросив надати пояснення щодо фінансування галузі 

охорони здоров’я - чи буде фінансуватись з єдиного центру. 

Кравченко Н.М. зазначила, що обласні заклади охорони здоров’я є 

закладами третинного рівня  і фінансування їх буде проводитись по старому з 

обласного бюджету. 

Лобас М.В. коротко поінформував щодо фінансування у 2019 році закадів 

охорони з’доровя первинного рівня та функціонування закладів первинної 

медико-санітарної допомоги. 

Вельбівець О.І. зазначив, що в районах є дуже важлива проблема - не 

вистачає лікарів. Мешканці не можуть заключити договора бо не має з ким. 

Людям у наданні медичної допомоги не відмовлять, але ускладнюється процес 

оплати послуги, а медичному закладу відшкодування витрат пов’язаних з 

обслуговуванням цих  людей.  

Також Олександр Іванович зазначив про доцільність оформлення 

регіонального замовлення з медичними навчальними закладами, і зокрема, з 

нашою медичною академією. Доцільно було б щоб райони направляли на 

навчання своїх мешканців, а ті відповідно відпрацьовували в районі 3-5 років 

після закінчення навчання. А в районах відповідно повинні створювати умови 

для роботи і проживання таких спеціалістів. 

Вельбівець О.І. порушив також питання подальшого функціонування 

центральних районних лікарень та ФАПів, у звязку з утворенням ОТГ. 

Тарасенко запитав у директора Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації щодо перспектив реалізації інвестиційних проектів, 

скільки буде завершено у 2019 році. 

Демиденко С.М. повідомив, що при належному і вчасному фінансуванні 

роботи по обєктам будуть завершені.   

Гайович В.Ю. порушив питання функціонування комунальних 

підприємств обласної ради. 

Воронов С.П. попросив надати пояснення щодо відшкодування за 

пільгове перевезення громадян. 
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Чикало Р.О. повідомив, що відшкодування за пільгове перевезення 

пасажирів покладено на органи місцевого самоврядування. Обласної програми 

такої немає.  

Руслан Олександрович визнав, що з відшкодуванням є проблеми і деякі 

перевізники вже відмовляються від маршрутів бо їм не вигідно. На монетизацію 

пільг, за підрахунками Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, необхідно більше 40 млн грн при умові, що кількість 

поїздок обмежена до тридцяти поїздок на рік. 

 Чубань С.В. зазначив, що вчора було проведено конкурс на перевезення 

пасажирів. Було виставлено 17 обєктів конурсу на які подали пропозиції лише 

2 перевізники. Це означає, що 15 населених пунктів залишились без 

перевезення. І одна із основних причин - відсутність компенсації за пільгове 

перевезення пасажирів. 

Воронов С. звернув увагу на недостню кількість виділених коштів на 

підтримку бібліотек. 

Гайович В.Ю. порушив питання урегулювання надання матеріальної 

допомоги громадянам. 

Вельбівець  О.І. зазначив. що депутати повинні пеш за все надавати 

допомогу громадянам виборчого округу від якого їх обирали, а щодо надання 

допомоги по лінії соціального захисту облдержадміністрації, то керівнику 

поставлено завдання зробити роподіл коштів по регіонам і надавати домогу в 

межах передбаченого ресурсу. 

Копійченко  В.П. попросив надати пояснення  щодо планування 

працевлаштування населення області та темпів росту ПДФО. 

Кравченко   Н.М. надала пояснення. 

 Яріш А.А. висловив свою позицію щодо недоцільності створення в 

кожній ОТГ центрів первинної медико-саніторної допомоги. Висловив 

прохання до Кравченко Н.М., Караманніка Р.В., які працюють з ОТГ щоб 

скеровували керівників ОТГ  не створювати нові центри, а використовувати вже 

створені. 

Лобас М.В.  підтримав пропозицію Яріша А.А. 

Вельбівецо О.І. також підтримав пропозицію Яріша А.А. та зазначив про 

недоцільність створення такої кількості ОТГ як у нас в області, адже в багатьох 

з них нераціонально використовуються кошти на створення управлінських 

структур, а деякі з них взагалі  є неспроможними.  

 

Гайович В.Ю. попросив надати поснення щодо передбачення незначної, 

на його думку, суми  коштів на виконання програми    медичного та соціального 

забезпечення учасників АТО, родин Героїв Небесної Сотні, постраждалих під 

час Революції Гідності та бійців-добровольців. 

Кравченко Н,М. повідомила, що ресурс закладено на рівні цього року і 

програма виконується на умовха співфінансування. 
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Чикало Р.О. вніс уточнення зазначивши, що майже два роки кошти 

передбачені на виконання заходів програми у повному обсязі не 

використовуються так як райони не передбачають співфінансування. 

 Булатецький М.І. попросив надати пояснення щодо незначної, на його 

думку, суми коштів передбачених  управлінню агропромислового розвитку 

облдержадміністрації. Він зазначив, що область у нас аграрна, а в обласному 

бюджеті передбачаються мізерні кошти на підтримку розвитку сільського 

господарства. 

 Також звернув увагу присутніх, що на виконання програми розвитку 

туризму передбачено всього 350 тис. грн,  хоча можливості в області 

колосальні. 

 Колодка І.Л. повідомив, що з обласного бюджету фінансуються програми 

де є бачення їх необхідності та їх розвитку - це кооперація, дорадництво, 

хімічне обстеження грунтів. Стосовно допомоги аграріям то в цьому році з 

державного бюджету області виділено 20 млн грн на здешевлення кредитів; 

майже 55 млн грн господарства отримали на утримання корів (із розрахунку 

1500 грн); майже 4 млн грн піде людям які утримують ВРХ - 2,5 тис грн на 

умовну голову;  майже 20 млн грн - на здешевлення придбання вітчизняної 

техніки. З державного бюджету також виділяються кошти на створення 

кооперативів.  

Вельбівець О.І.  доповнив інформацію Колодки І.Л. зазначивши, що в 

обласному бюджеті передбачені кошти на розвиток кооперативів. В області  є 

кооперативи які гарно працюють, але потребують підтримки. Це буде реальна 

підтримка і сприятиме їх розвитку. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 64/5 додається до протоколу (додаток 20). 

 

 „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                         А. Яріш 
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ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

13.12.2018 м.Черкаси          № 64/1          

 

 

Про Програму економічного і  

соціального розвитку Черкаської  

області на 2019 рік 

 

 

 

           Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2019 рік“, 

внесений обласною державною адміністрацією. 

           Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

регіонального розвитку Карманніка Р.В. постійна комісія вирішила: 

 

           підтримати проект рішення „Про Програму економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2019 рік“ з доповненням та рекомендувати 

розглянути на позачерговій сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                          С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   
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соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

13.12.2018 м.Черкаси          № 64/2          

 

 

Про внесення змін до рішення обласної  

ради від 29.04.2011  № 5-5/VІ „Про  

затвердження обласної цільової програми  

забезпечення збереженості документів  

Національного архівного фонду на 2011-2015 роки“ 

 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 29.04.2011  № 5-5/VІ „Про 

затвердження обласної цільової програми забезпечення збереженості 

документів Національного архівного фонду на 2011-2015 роки“, внесений 

обласною державною адміністрацією. 

  Заслухавши та обговоривши інформацію директора Державного архіву  

Черкаської області Клименко Т. А. постійна комісія вирішила: 

підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради 

від 29.04.2011 № 5-5/VІ „Про затвердження обласної цільової програми 

забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду на 2011-

2015 роки“ та рекомендувати розглянути на позачерговій сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                          С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   
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соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

13.12.2018 м.Черкаси          № 64/3          

 

 

Про звіт про виконання обласного  

бюджету за 9 місяців 2018 року 

 

 

        Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної 

ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула звіт про виконання 

обласного бюджету за 9 місяців 2018 року, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія вирішила: 

 

         звіт про виконання обласного бюджету за 9 місяців 2018 року взяти до 

відома. 

 

 

Голова постійної комісії                                                          С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   
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соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

13.12.2018 м.Черкаси          № 64/5          

 

 

Про обласний бюджет Черкаської  

області на 2019 рік 

 

 

             Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради,  

затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

розглянула проект рішення „Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 

рік“, внесений обласною державною адміністрацією. 

      Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія 

вирішила: 

 

підтримати проект рішення „Про обласний бюджет Черкаської області на 

2019 рік“ зі змінами та доповненнями до нього і рекомендувати до розгляду на 

позачерговій сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                          С. Легойда 
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ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

13.12.2018 м.Черкаси № 64/4 

 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 108 Бюджетного 

кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу 

видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, пункту 16 рішення обласної 

ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік» постійна 

комісія з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, 

заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації Кравченко Н.М. – вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від 21.11.2018 №914 «Про розподіл субвенції з обласного бюджету 

місцевим бюджетам на виконання  Програми підвищення енергоефективності 

та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік» та 

затвердити розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на 

виконання Програми підвищення енергоефективності та зменшення 

споживання енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік, згідно з додатком 1. 

1.2. від 30.11.2018 №940 «Про розподіл коштів медичної субвенції з 

державного бюджету» та здійснити розподіл коштів медичної субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам між обласним бюджетом, бюджетами 

міст обласного значення та районними бюджетами, згідно з додатком 2 та 

здійснити розподіл коштів медичної субвенції, передбачених обласному 

бюджету, згідно з додатком 3. 

1.3. від 30.11.2018 №941, від 04.12.2018 №949 «Про внесення змін 

до переліку об’єктів та перерозподіл видатків бюджету» та внести зміни 
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до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок 

окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам, та здійснити 

перерозподіл видатків бюджету у межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту фінансів Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з 

додатками 4 і 5. 

1.4. від 07.12.2018 № 958 «Про розподіл субвенції з державного бюджету  

та внесення змін до переліку об’єктів» та: 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету в сумі 120 000 грн 

по коду 41052300 „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету“ та відповідно видатки спеціального фонду 

(бюджету розвитку) головного розпорядника коштів обласного бюджету − 

управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за 

КПКВК 06 1 7363 „Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій“ по об’єкту 

„Придбання комп’ютерної техніки для Іркліївського аграрного ліцею с. Іркліїв 

Чорнобаївського району Черкаської області“; 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень по загальному фонду, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню освіти і науки  Черкаської 

обласної державної адміністрації, за КПКВК 06 1 1110 „Підготовка кадрів 

професійно-технічними закладами та іншими закладами освіти“ шляхом 

зменшення видатків на суму 3 600 грн (видатки споживання) та відповідного 

збільшення за КПКВК 06 1 7363 „Виконання інвестиційних проектів в рамках 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій“ 

(видатків розвитку); 

внести зміни до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть 

проводитися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій, згідно з додатком 6 та до Переліку об’єктів, видатки на які 

у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку, згідно 

з додатком 7. 

 1.5. від 10.12.2018 № 963 «Про розподіл субвенції з державного 

бюджету» та здійснити розподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа, передбачених 
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головному розпоряднику бюджетних коштів – службі у справах дітей 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 8. 

2. Підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“, зміни та 

доповнення до проекту рішення (додаються). 

3. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради та пропонувати депутатам підтримати проект рішення із змінами 

та доповненнями. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 
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Додаток 1 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 13.12.2018 № 64/4 

 

 

  

 

Розподіл субвенції  

з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання  

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергоносіїв Черкаської області на 2018 рік 

 

№ з/п Бюджети  Обсяг коштів (грн) 

1. Золотоніський міський 4 420,00 

2. Звенигородський районний 105,00 

3. Катеринопільський районний 6 061,00 

4. Корсунь-Шевченківський районний 71,00 

5. Маньківський районний 2 943,00 

6. Шполянський районний 1 714,00 

Всього 15 314,00 
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Додаток 2 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради від 

13.12.2018 № 64/4 

 

РОЗПОДІЛ 

коштів медичної субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2018 році 
 

№ з/п Бюджет Обсяг медичної субвенції (у гривнях) 

збільшення 

обсягу 

видатків 

споживання 

з них: 

з них видатки, 

пов’язані  

із медичним 

обслугову-

ванням 

внутрішньо 

переміщених 

осіб 

на 

відшкодування 

вартості 

лікарських 

засобів для 

лікування 

хворих  

на цукровий  

та нецукровий 

діабет 

1 2 3 4 5 

1. м. Черкаси 1 781 690 85 470 1 696 220 

2. м. Ватутiне 173 730 69 730 104 000 

3. м. Золотоноша 175 500  175 500 

4.  м. Канів 148 830  148 830 

5. м. Смiла 3 159 400   

6. м. Умань 513 310  513 310 

7. Городищенський 

районний 241 120   

8. Драбiвський районний 321 050 112 460 208 590 

9. Жашкiвський районний 240 070 20 240  

10. Звенигородський 

районний 278 150 13 500 264 650 

11. Золотонiський 

районний 245 590  245 590 

12. Кам’янський районний 161 960   

13. Канiвський районний 459 270 346 390 112 880 

14. Катеринопiльський 

районний 144 020  144 020 
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 

15. Корсунь-

Шевченкiвський 

районний 255 570  255 570 

16. Лисянський районний 145 030 4 500 140 530 

17. Манькiвський 

районний 186 540 22 490 164 050 

18. Монастирищенський 

районний 260 980 44 990 215 990 

19. Смiлянський районний 190 230  190 230 

20. Тальнiвський районний 202 240   

21. Уманський районний 342 380 87 720 254 660 

22. Христинiвський 

районний 222 860 13 500 209 360 

23. Черкаський районний 600 250 148 450 451 800 

24. Чигиринський 

районний 158 890  158 890 

25. Чорнобаївський 

районний 243 350  243 350 

26. Шполянський 

районний 257 730  257 730 

27. Обласний 8 436 360 436 360  

Всього 19 546 100 1 405 800 6 155 750 
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Додаток 8 

до висновку постійної  комісії 

з питань соціально-економічного  

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 13.12.2018 № 64/4 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-

ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом 

дітей-сиріт, осіб з їх числа 

 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції  

(у гривнях) 

збільшення зменшення 

1. Уманський район 8222148,0  

2. Маньківський район 279905,0   

3. обласний  8502053,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 3 

до висновку постійної комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради від 

13.12.2018 № 64/4 
 

РОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

(грн) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду  

до бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

змен-

шення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

 8 436 360  8 436 360   

07 1 2010 0731 Багатопрофільна 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

 5 574 230  5 574 230   
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Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 

 за рахунок коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 5 574 230  5 574 230   

07 1 2020 0732 Спеціалізована 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

 303 650  303 650   

  за рахунок коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 303 650  303 650   

07 1 2040 0734 Санаторно-курортна 

допомога населенню 

 47 230  47 230   

  за рахунок коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 47 230  47 230   

07 1 2070 0724 Екстрена та швидка 

медична допомога 

населенню 

 2 511 250  2 511 250   

  за рахунок коштів 

медичної субвенції  

з державного бюджету 

місцевим бюджетам 

 2 511 250  2 511 250   

Разом по головному розпоряднику коштів  8 436 360  8 436 360   



23 
 

 

 

Додаток 4 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 13.12.2018 № 64/4 
 

 

 

Зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році 

будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 
грн. 

Код бюджету/ 

Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об'єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

загальний 

фонд 

спеціальний 

фонд 

в т.ч.: pазом 

бюджет 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 

Соціально-економічний розвиток регіонів 

23304200000 Звенигородський р-н -10 000 +10 000 +10 000 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації -10 000 +10 000 +10 000 0 

 Поточний дрібний ремонт вулиць Саннікова та Звенигородської 

с.Боровикове 

-10 000   -10 000 

 

 Придбання комп’ютерної техніки для сільської ради с. Боровикове  +10 000 +10 000 +10 000 

ВСЬОГО -10 000 +10 000 +10 000 0 
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Додаток 5 

до висновку постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 13.12.2018 № 64/4 
 

 

 

Зміни до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році 

будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 
грн. 

Код бюджету/ 

Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об'єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

загальний 

фонд 

спеціальний 

фонд 

в т.ч.: pазом 

бюджет 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 

Соціально-економічний розвиток регіонів 

23205100000 м. Смiла -100 000 +100 000 +100 000 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації -100 000 +100 000 +100 000 0 
 Поточний ремонт вулично-дорожньої мережі по вул. Заслонова м.Сміла -100 000   -100 000 

 
Придбання мультимедійного відеопроектору для Смілянського міського 

будинку культури м. Сміла, Черкаської області, вул. Соборна 100 

 +34 000 +34 000 +34 000 

 
Придбання сценічного задника (6х10) „Зоряне небо“ для Смілянського 

міського будинку культури м. Сміла, Черкаської області, вул. Соборна 100 

 +66 000 +66 000 +66 000 

ВСЬОГО -100 000 +100 000 +100 000 0 
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Додаток 6 

до висновку постійної  комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 13.12.2018 № 64/4 
 

 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій 
Код бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Спеціальний 

фонд 

 

Разом 

1 2 3 4 

23100000000 Обласний бюджет   

06 0 0000  Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації   

06 1 7363 Придбання музичного обладнання для ДНЗ „Канівське вище професійне 

училище“ Черкаської обласної державної адміністрації“ -30 000 -30 000 

06 1 7363 

 

Придбання музичного обладнання для ДНЗ „Канівське вище професійне 

училище“ 

 

+30 000 +30 000 

06 1 7363 

 

Придбання комп’ютерної техніки для Іркліївського аграрного ліцею  

с. Іркліїв Чорнобаївського району Черкаської області -120 000 

 

-120 000 

06 1 7363 

 

Придбання комп’ютерної техніки для ДНЗ „Іркліївський професійний 

аграрний ліцей“ +120 000 +120 000 

Всього 0 0 
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Додаток 7 

до висновку постійної  комісії з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету 

та фінансів Черкаської обласної ради 

від 13.12.2018 № 64/4 
 

ЗМІНИ 

до Переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів  

бюджету розвитку 

 

Код бюджету/Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об’єктів 

Разом 

видатків на 

поточний рік 

 

у тому числі за рахунок 

власних коштів 

обласного 

бюджету 

субвенцій  

з державного 

бюджету та 

інших місцевих 

бюджетів 

1  2  4  5  6 

06 0 0000 Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації 

+123  600 +3 600 +120 000 

06 1 7360 Виконання інвестиційних проектів +123 600 +3 600 +120 000 

06 1 7363 Виконання інвестиційних проектів  

в рамках здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій 

+123 600 +3 600 +120 000 

Всього +123 600 +3 600 +120 000 

 


